Actividades complementarias BEE:VEIT LR

Capitulo 3: Sustraccién en forma vertical

o Utilizando los digitos 1, 2,4, 7 y 9 sin repetir ninguno, forma 2 nimeros:
uno con 3 digitos y otro con 2 digitos y encuentra:

a) La resta con el mayor resultado. Usa la forma vertical de la sustraccion.
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Actividades complementarias - Unidad 1 Material imprimible

Invite a sus estudiantes a realizar en forma
autonoma la actividad complementaria.
Esta es una actividad que los desaffa a
aplicar los conocimientos aprendidos.

En la actividad 1a), se espera que los
estudiantes reconozcan que para lograr
el mayor resultado de la sustraccion, en
el minuendo: el digito mayor (9) debe
estar en la posicion de las centenas, el
digito que le sigue (7) debe estar en la
posicion de las decenas, y el restante (4),
en la posicion de las unidades y en el
sustraendo: el digito menor (1) debe estar
en las decenas y el digito que le sigue (2),
en la posicion de las unidades.

Respuesta:
974 - 12 =962

En la actividad 1b), se espera que los
estudiantes reconozcan que para lograr
el menor resultado de la sustraccion, en
el minuendo: el digito menor (1) debe
estar en la posicion de las centenas, luego,
el digito que le sigue (2), en la posicion
de las decenas y por ultimo el digito (7)
en la posicion de las unidades; y en el
sustraendo: el digito mayor (9) debe estar
en las decenas y el digito del medio (4),
en la posicion de las unidades.

Respuesta:
127 -94=33

Actividades complementarias - Unidad 1
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